

Ecrit par Echo du Mardi le 15 juillet 2021

Gigondas, Tamar Parada expose à l'espace culturel

Tamar Parada est artiste peintre et professeure d'art-médiation culturelle. Elle expose ses derniers travaux, peintures, aquarelles, gravures et collages à l'espace culturel de Gigondas.

«Née à Buenos Aires en Argentine, au sein d'une famille d'artistes et musiciens, j'ai grandi dans les coulisses des galeries d'art et des expositions, relate <u>Tamar Parada</u>. Très jeune, j'ai été confrontée aux nouvelles tendances artistiques de fin des années 60 et 70 dans l'espace sud-américain et international qui débordait de créativité. L'école allemande Goethe Schule de Buenos Aires, où j'ai suivi mes études primaires et secondaires, m'a donné une ouverture à l'international et une formation dans différentes langues, ainsi qu'un bagage culturel qui me nourrit.»

Tamar Parada expose ses œuvres à l'Espace culturel. Du 16 au 28 juillet. Tous les jours de 11h à 19h. 2, place des vignerons. Gigondas.

https://www.instagram.com/tamarparada ; https://www.facebook.com/tamarparada
www.tamarparada.simplesite.com ; tamarparada@hotmail.com
M.H.

Une des œuvres exposées de Tamar Parada